

Ve dnech 15. - 17. září 2021 proběhlo 6. setkání výcviku v případové supervizi. Jako program celoživotního vzdělávání ho pořádá Univerzita Karlova – Evangelická teologická fakulta ve spolupráci s institutem REMEDIUM Praha, akreditovaným EASC (Evropskou asociací pro supervizi a koučink). Třídenní výcvikový blok s fyzickou přítomností všech zúčastněných byl oproti původnímu výcvikovému plánu dodán, aby vyrovnal obtíže způsobené pandemií covid-19. První část třídenního setkání se zaměřila na prohloubení témat „etika v supervizi“ (procvičování etických dilemat) a „supervizní intervence“ (procvičování tvořivých intervencí). Druhou část z 20hodinové dotace naplnily individuální konzultace s účastníky. K původnímu počtu 393 výcvikových hodin tak účastníci absolvovali dalších třináct. Sedmé výcvikové setkání se uskuteční v lednu 2022 a bude věnováno Hodnocení supervize a v supervizi. Lektorský tým nyní vytváří druhou úroveň supervizního výcviku se zaměřením na týmovou supervizi a supervizi vedoucích. Předběžný termín otevření druhé úrovně supervizního výcviku je leden 2023.

24. června 2022 proběhlo na Evangelické teologické fakultě Univerzity Karlovy slavnostní zakončení výcviku v případové supervizi. Výcvik poprvé probíhal v rámci programu celoživotního vzdělávání UK ve spolupráci ETF UK a institutu REMEDIUM Praha jako držitele akreditace Evropské asociace pro supervizi a koučink (EASC). Slavnostnímu zakončení předcházela dvoudenní evaluace, při níž účastníci výcviku předkládali svoje supervizní kazuistiky a na supervizním symposiu prezentovali před odbornou veřejností svoje vzdělávací projekty. Slavnostního zakončení výcviku se účastnili zástupci všech institucí spolupracujících na tomto programu. Za účast a spolupráci děkujeme děkanovi ETF UK Janu Roskovcovi a proděkanovi ETF UK Ladislavu Benešovi, ředitelce institutu REMEDIUM Praha Zuzaně Radové, členům výboru a rady EASC Ireně Švábové a Jakubu Dvořákovi, pěveckému duu T'N'T - Tereze Bečičkové a Tomáši Ludvíčkovi. A samozřejmě účastníkům výcviku a výcvikovému týmu. Děkujeme také všem, kteří se zúčastnili supervizního symposia.